

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-bérlés). — Telefon: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztéségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-bérlés) földszint. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Az ipar fejlesztésére

A hároméves terv 1595 millió forintot irányoz elő. Ebből az összegből elvégzik azokat a feltétlenül szükséges beruházásokat, amelyek a magyar bányászat-kohászatot vas és fémpárti képessé logiák tenni arra hogy a hároméves terv anyag-igényét kielégíthessék. Az utánpótlás hidak és vasútvonalak, valamint vonatberendezések elvégzéséhez a háborúelőtti vaszükségletnél sokkal nagyobb mennyiségű vas és acél anyagra van szükség, amit a háborús pusztítások következtében csökkentett kapacitású ipartelepek nem tudnak előállítani csak akkor ha — mint azt a hároméves terv előírja — a meglévő gyári berendezéseket kijavítják és új gépekkel, sőt új gyárakkal fokozzák a magyar ipar termelőképességét.

A hazai bauxit lokozottabb felhasználása is egyik legfontosabb része a hároméves terv ipari részének. A bauxit telepek kibővítésére az alumínium gyárak újjáépítésére és bővítésére 180 millió forintot jut talolt a terv.

A közlekedés javítása szempontjából igen fontos, hogy a mozdony és vontatógyártással, továbbá a hajó és autógyártással foglalkozó üzemek berendezésének felújítására 34 millió forintot fordítanak.

A mezőgazdaságot közvetlenül érdekli, hogy a műtrágya gyártás kibővítését és általában a vegyipari ipart fejlesszék. Erre a célra 80 millió forintot irányoztak elő és ebből az összegből bőven fog jutni a gyógyszeripar fejlesztésére, sőt a penicillin gyártására is.

A mezőgazdasági termelés nehéz helyzetben van ma, mert a háború alatt megszámtal sok kár érte, töménytelen elvészett belőlük, ami pedig megmaradt, javításra szorul. A hároméves terv azonban nemcsak a hiányos pótlására gondolt, hanem az egész mezőgazdaság minél erősebb gepesítésére, amivel a termelés fokozása elősegíthető. — Eppen ezért a mezőgazdasági gépgyártás fokozására és hogy ez lehet legyőz, a szerszámgyártás fejlesztésére 65 millió forintot irányoz elő. Ebből az összegből új szerszámgyártókat szereznek be és általában megtörténnek mindazok a beruházások, amelyek eredményeképpen a mezőgazdaság a hároméves mezőgazdasági tervnek megfelelő szükségletekhez mérten hozzájárulhat a megfelelő felszereléshez. A hároméves terv alatt 7.750 traktor, 10.250 traktorhoz kapcsolható hatsoros talajmunkáló, 80.000 eszközt, 75.000 lovat, 80.000 lókapát, 10.000 darab műtrágyaszórásra is alkalmas 12 góros sorvetőgépet, 2.000 szelektort, 200 cséplőgépet, 200 motoros permetező, 2.000 kézipermetezőt, valamint horobák, szecskavágók, répvágók, lögréblyék, aratógépek, egész tömegét és hatalmas mennyiségű kéziszerszámot kell gyártaniok három év alatt a különböző gyáraknak.

Ezenfelül a mezőgazdák vaszükségleteinek és szekervásárlásainak ellátására 2.655 vagon hengereit rúdvasat kell termelni.

A mezőgazdasági termelést a hároméves terv tudvalevőleg a szemtermelés helyett a jobban jövedelmező kereskedelmi és ipari növények termelésére fogja áttámasztani. Hogy azonban ez zökkenésmérsen végrehajtható legyen, feltétlenül szükséges mezőgazdasági iparunk fejlesztése. Erre a célra 41

22 meghívott állam közül 14 részvételével nyílik meg ma a párisi értekezlet

Csehszlovákia, Albánia, Finnország sem vesz részt

Mint már közöltük, csütörtökön 22 meghívott állam közül csupán 14 részvételével nyílik ma délelőtt a párisi értekezlet. Bidault francia külügyminiszter beszédével. Még nem döntöttek, hogy zárt ajtók mögött tárgyalnak-e vagy sem.

Mayhew brit külügyi államtitkár leszögezte az angol álláspontot: Nem zártak be a kaput azok előtt az államok előtt, amelyek elutasították a meghívást.

Beva brit külügyminiszter az „Exchange Telegraph” szerint kiadta az utasítást, hogy Moszkvát tájékoztassák a párisi értekezlet minden részletéről. Az állandó tájékoztatás célja, hogyha a

Szovjetunió az értekezlet ideje alatt helyesnek tartaná, saját kezdeményezésére mégis elküldhesse megfigyelőit Párisba.

Prága. A csehszlovák kormány úgy határozott, hogy nem vesz részt a Marshall-tervet megvitató párisi értekezleten. Az erről szóló hivatalos közlemény megállapítja, hogy elsősorban a szláv nemzetek, valamint a Közép- és Kelet-Európának azok az országai, amelyekkel Csehszlovákia szoros gazdasági kapcsolatot tart fenn, nem vesznek részt az értekezleten s ilyen körülmények között Csehszlovákia részvételét a Szovjetunió és más szövetséges állam

ellen irányuló lépésként lehetne magyarázni.

Tirana. Az albán kormány közölte a tiranai brit és francia követekkel, hogy nem fogadják el a meghívást a párisi értekezletre.

Helsinki. A finn kormány elutasította a párisi értekezletre szóló meghívást.

Páris. A második értekezlet szombaton Bidault külügyminiszter üdvözlőbeszédével nyílik meg. Ezután döntenek arról, hogy nyilvánosság lesznek-e a tárgyalások.

Stockholm. Svédország hivatalosan elfogadta a párisi értekezletre szóló meghívást.

Megjelent a rendelet a vasúti tarifa csökkentéséről és a kedvezményekről

Gerő Erno közlekedési miniszter rendeletet adott ki, amelyben mérsékli a vasúti tarifa egyes tételeit.

A rendelet első sorban a vasúti menetdíjakat folyó évi augusztus 1-től 10%-kal csökkentti. — Minden községi lakosnak és a megyei városok lakóinak a községekhez, illetve a megyei városokhoz legközelebb eső megyei városhoz, vagy törvényhatósági joggal felruházott városba, beleértve Budapest székesfővárosát is,

egyszeri oda- és visszautazásra augusztus 1-től szeptember 15-ig terjedő időben a közlekedési miniszter 50%-os menetdíjkedvezményt engedélyez, az előjárások által kibocsátott igazolványok alapján. Ezenkívül minden 15 holdon aluli gazdának lakóhelyétől távollevő saját, vagy bérelt földjének megművelésével kapcsolatos utazásoknál pedig 68%-os menetdíjkedvezmény áll rendelkezésre augusztus 1-től december 1-ig terjedő

időben. Ugyancsak az előjáróság által kibocsátott igazolványok alapján 66%-os menetdíjkedvezményben részesülnek az aratási munkára utazók és a munkáról visszatérő mezőgazdasági dolgozók folyó évi július hó 15-től szeptember 15-ig terjedő időben. Ezenkívül az áruszállítási tarifa azon tételeit csökkentette a miniszter, amelyek a tömegjelmezési cikkek szállítására vonatkoznak.

Szovjet tiltakozás az amerikai-osztrák segélyegyezmény ellen

London, júl. 11. A londoni rádió jelent, hogy az ausztriai szovjet megszálló csapatok főparancsnoka a bécsi szövetséges ellenőrző tanács ülésén tiltakozott a június 25-én aláírt amerikai-osztrák megsegítési egyezmény ellen. Ezen egyezmény értelmében Ausztria 100 millió dollár értékű szállítmányt kap az Egyesült Államoktól. A szovjet főparancsnok a tiltakozást azal indokolta, hogy az egyezményben megszabott feltételek teljes függőségbe sodorják Ausztriát az Egyesült Államokkal. (MTI)

deni a demokráciáért, erősíteni az újjáépítést és a romok felett felépíteni a független, demokratikus szabad hazát.

Rákosi Máttyás h. miniszterelnök hangsúlyozta, hogy a legfontosabb feladatok egyike az ifjúságnak egységes szervezetben való összefogása.

Kéthly Anna, méltatta azoknak óriási munkáját, akik a felszabadulás óta az ország déle állottak, kijelentette, hogy a népi kollégiumi mozgalom megteremtje a demokratikus magyar köztársaság új szakértőit, akikre rá lehet bízni az ország népi, politikai, gazdasági és szociális életét.

Felolvasták Oltutay Gyula kultuszminiszter levelét, aki hangsúlyozta, hogy diáksztráik céljaira a tavalyinál jóval nagyobb összeget irányoztak elő és hogy a magyar demokrácia politikai jövőjének egyik leghatalmasabb biztosítója épül a mai népi kollégiumokban.

Tildy Zoltán köztársasági elnök és Dinnyés Lajos miniszterelnök a népi kollégiumok jelentőségéről

A Népi Kollégiumok Országos Szövetsége csütörtökön este tartotta évzáró ünnepségét.

Az ünnepségen Tildy Zoltán köztársasági elnök kijelentette, hogy növelni kell a kollégiumok számát; a magyar társadalom a népi kollégiumok mellett áll szívesen, megbecsülésével s az ebből fakadó áldozatokkal. Ennek a mozgalomnak sikerült felszakítania a gátakat, melyek a két hatalmas dolgozó réteg, a munkásság és parasztság fiatel emeltek a multban. A népi kollégiumok biztosítani fogják a nemzetet arról, hogy ez az ifjúság, amely a népből jött, nem fog többé kiszakadni a népből és nem lesz soha többé árulója a nép ügyének. — A népi kollégiumok ügye a nemzet ügye, a

magyarság jövőjének ügye. Ezután Dinnyés Lajos miniszterelnök hangzott, hogy demokráciánk biztonsága megköveteli, hogy a szellemi élet minden posztján olyan ember álljon, aki öntudatos, képzett, szellemileg felkészült s nem tevélyez többé a multak ködös útjain, hanem fenntartás nélkül szolgálja a demokráciát. Az ifjúság útja csak egy lehet, küz-

deni a demokráciáért, erősíteni az újjáépítést és a romok felett felépíteni a független, demokratikus szabad hazát.

Rákosi Máttyás h. miniszterelnök hangsúlyozta, hogy a legfontosabb feladatok egyike az ifjúságnak egységes szervezetben való összefogása.

Kéthly Anna, méltatta azoknak óriási munkáját, akik a felszabadulás óta az ország déle állottak, kijelentette, hogy a népi kollégiumi mozgalom megteremtje a demokratikus magyar köztársaság új szakértőit, akikre rá lehet bízni az ország népi, politikai, gazdasági és szociális életét.

Felolvasták Oltutay Gyula kultuszminiszter levelét, aki hangsúlyozta, hogy diáksztráik céljaira a tavalyinál jóval nagyobb összeget irányoztak elő és hogy a magyar demokrácia politikai jövőjének egyik leghatalmasabb biztosítója épül a mai népi kollégiumokban.

millió forint az előirányzat. Ez bőven elegendő lesz arra, hogy ne csak a meglévő mezőgazdasági ipartelepeket fejlesszék, hanem kísérleti állulozó gyárat állítsanak fel és ezenkívül a mezőgazdasági termények értékesítésének elősegítésére egészen modern mélyhűtő

Az első bírósági tárgyalás a berni magyar követség safokulcsa ügyében

Zürich, júl. 11. (MTI) Több svájci lap hírt közöl arról, hogy Gordon Ferenc ellen a magyar állam részéről indított perben szerdán délután volt az első tárgyalás. A magyar kormány

keresete arra irányult, hogy Gordon visszaadja a Schweizerische Kreditanstalt berni épületében lévő banksafe kulcsát és az ezzel kapcsolatos bérleti szerződést, amely szerint a safe csak

eddig közöltékből is látható — a magyar mezőgazdaság érdekeit az egész vonalon figyelembe vette. Eppen ezért a magyar parasztság kétségkívül mindent meg fog tenni a hároméves terv sikeréért.

Gordon és Szál József követségi titkár együttes óhajára nyitható fel. A magyar kormány-ügyvédje kérte, hogy a bíróság a magyar kormányt adja meg a kereseti jogot. Azt az álláspontot vallotta, hogy Gordonnak lemondása következtében nincs többé joga a kulcs megtartására, — mert az csak hivatali működésének idejére volt rábízva.

Gordon nem jelent meg személyesen a tárgyaláson. Ügyvédje a kereset elutasítását kérte, mivel politikai kérdésben nem illetékesek egy svájci polgári bíróság.

A bíróság elnöke megállapította a magyar kormány kereseti jogát, így az ügy a berni törvényszék elé került, mivel a tárgy összege nagyobb értékű, mint 4000 svájci frank.

Gyöngyösi János lesz a Pénzügyi Központ elnöke

A Pénzügyi Központ elnöki tiszte a Kisgazda Párt koalíciós tisztsége, mégis mindmáig Sulyok Dezso foglalja el ezt az állást. A Kisgazda Párt most megkezdte a koalíciós pártokkal a tárgyalást, hogy Gyöngyösi János volt külügyminiszteri nevezze ki a Pénzügyi Központ elnökévé.

Károlyi Mihály Titónál

Belgrád. A belgrádi egyetem meghívására Károlyi Mihály csütörtökön háromnapos tartózkodásra Belgrádba érkezett.

Károlyi Mihály péntek reggel az Avalán megkoszorúzták az ismeretlen katona sírját.

Péntek délelőtt repülőgépen Bledbe utazott, hogy meglátogassa Tito tábornagyot. (MTI)

Tizenöt vagon papir választási nyomtatványokra

Tizenöt vagon papir kiutalását kérte a belügyminisztérium a tájékoztatásügyi minisztériumtól a választás lebonyolításához szükséges hivatalos iratok, szavazalpok és egyéb nyomtatványok előállításához.

80 fillér a barack Kecskeméten

80 fillérre esett a rózsabarack ára Kecskeméten az óriási felhozatal következtében. A piac szűknek bizonyult a több mint 1000 mázsa baracknak. A hajnali órákban még 1 fo int volt az ár, de a nagy kínalat következtében ez lezuhant.

BELPOLITIKAI HIREK

A Kisgazda Párt politikai bizottsága pénteken délben ülést tartott, amelyen állást foglalt a választójogi törvénytervezet ügyében. A párt képviselői csoportja három napon át tárgyalta a törvénytervezetet s most döntött a politikai bizottság.

Dinnyés Lajos miniszterelnök pénteken a Dunántúlra utazott. Mint honvédelmi miniszter szemléletet tart.



Néhány nap múlva tömegesen érkeznek hadifoglyok Debrecenbe

Mint már közöltük, csütörtök este Máramaroszigetről érkezett nagyobb hadifogoly-szállítmány. Az érkezőket a fertőtlenítés után pénteken már haza is indították. A csütörtökön este Debrecenbe érkezett szerelvényen, mint már megírtuk: 232 női hadifogoly jött. A nők túlnyomórészt az 1413. számú krivorjovi lágerből érkeztek. A munkaszolgálatosok a 7062-es táborból jöttek. Vegyesen érkeztek foglyok a 62., 4035., 2886., 7278. és a 452. táborokból.

Egyelőre újabb szállítmány érkezéséről nincs jelzés; azonban néhány nap múlva ismét érkeznek szerelvények Debrecenbe, — nagylétszámú hadifogoly csoportokkal.

A csütörtökön este Debrecenbe érkezett hadifoglyok névsora. **Debreceniek:** Szabó Károly Szent Anna u. 29. Bartna Árpád Monostoripályai út. Keszner Venczel Klámacs 23. Posta János Ellep 39. sz. Klein Jenő Nyugati u. 34. Dr. Schemmann László Vörös hadsereg útja 45. Slido József Bercsényi u. 46. Löbl István Zsák u. 3. Szalavac Lajos Bajosy-Zsilaksky u. 43. Teller László Szepesvári u. Czitrom Dezső Bátor u. Fekete József. Vörös hadsereg u. 45. Ernstein Izák Péteri u. 3. Spinger István Vörös hadsereg útja 39. Kálosi Lajos Csapó u. 44. Mézáros Kornél Tusnád u. 10. Végh Lajos Vörös hadsereg útja 73. Boda Gyula Wesselényi u. 103. Bányai Lajos Péterfia u. 15. Veress László Péterfia u. 21. Gellért Zoltán Nagyszepes 3. Dusa István Irén u. 18. Kiss Ferenc Bőszörményi út 13. Tamosovazki József Hajnal u. 2. Nagy József Hadházi u. 6.

Debrecen környékére érkeztek: Hajdúnánás: Imre István, Mónus Imre, Szabó Lajos, Szakács József, Tanyi Bertalan. Püspökkladány: Kaszás Lajos, Csala Sándor. Nádudvar: Fekete Sándor, Metzelsz Pál. Hajdúböszörmény: Szabó Lajos. Hajdúszámon: Nagy István. Hajdúhadház: Lindanfeld László. Hajdúdorog: Budai Mihály, Szabados Mihály. Hajdúszovát: Gereci Sándor, Balmazújváros: Tóth József, Harangi István. Erdőcsanak: Hosszúpályi, József Lajos. Hajdúbagos, Farkas Gyula. Berekböszörmény, Fekete Imre Konyár, Veres János hdp. örm. Derecske, Felkai János Komádi, Schuller József Tiszacsépe, Boros Antal, Pallás Imre, Helle István Miképercs, Belényesi Imre Nagyléta.

A július 10-én reggel érkezett hadifoglyok a következő üzeneteket hozták Debrecenbe. Német Ferenc — Szilágyi Józseftől 148 — 26. Kádár István Kiskőrös — Illés Károlytól (Doberó u. 1.) 144 — 7142. Suta József Debrecen — Fekete Zoltántól Foksánból, Bakó József — Puskás Gézától 356 — 5 és Kapros szds-tól Moszkvából. Oláh Imre Biharkezeses — Kátóna Lászlóval 356 — 1. Szikszai Elek — Papp Lászlóval 2143 — 2. Szelepcsényi Gyula — Fajk Péterrel 2149 — 2. Tóth Vince Budapest — Déri Antaltól 145 és Szilágyi Istvántól Foksánból. Kurpi Antal Ceglédbercel — Bákonny Istvántól 144 — 5. Reményi Lajos — György Józseftől 148 — 28. Vár István Aszás-Morvai József cipészétől 6. Suta József Debrecen — Gogus Zoltántól — Urbán Zoltántól (Kassa 11.), Vekai Lászlóval, Enlogh örm. (Faregő u. 13.), Vértess Károlytól Enyednek, Szalai Miklóstól Kovács ügyvédnek (Bethlen u. 4.) Foksánból. Parancs László Görömböly — Csana Jánostól 148 — 19. Máthé Gyula — Huszár Györgyvel és Bosnyák Imre Karcs — Porcsalmy Ferencelől és Lajostól 148 — 4. Erdet Pál Bepatak — dr. Csicsák Györgyvel Foksánból. Varga Ferenc Révteányvár — Bicskel Balástól és Beref Lajostól 7182 — 9. **Debrecen környékére tisztek:**

Varga Péterrel 7421 — bv. Kövesdi Jánostól 7424 — 4. Hajdúböszörménybe, Szelepcsényi Gyula — Kemecsei Iréntől 7149 — 2. Földesre. Suta József — Várali Kálmántól Foksánból Komádiba.

Csütörtökön este a Máramarosziget felől jövő hadifoglyok a következő üzeneteket hozták Debrecenbe: Singer György Budapest (Homok u. 8.) — Balogh Gábor-tól 62 — 2. Tajtai Gábor Jászapati — Molnár Jánostól, Pető László-tól, Szabó Imrétől, Deli György-től és Tóth Ferencelől 62 — 17. Klevből. Asztalos Lajos Kisujváralás — Pásztor Józseftől (Szelepcsényi u. 83.) 7819. Fekete József Nagyványa — Mutter Györgyvel 62 — 8. Tihanyi József Debrecen — Kálós Lajostól Máramaroszigetről. Szabó Tibor Pázmánd — Szikszai Gábor-tól (István u. 165.) és Gábor Ferenc orvostól 62 — 1. Steffán Arnold Budapest Dob u. 23 — Cs. Nagy Kálmántól 7062 — 5. Horváth Pál Felsőberki — Hammer családnak 27. Czako János Fegyvernek — dr. Berta Istvántól Szent Anna u. 20.). Virág Lajos Nagykanizsa. Balázs Árpádtól (Posta) 7884. Farkas Tibor Budapest Tompa u. — dr. Sáfár Ferencelől Máramaroszigetről. Paksi János — Kukás Páltól Bőtvös u. 53. 62 — 18. Reicher József Esztergom — Balla Gyulától 62 — 7.

Grosberger Béla Nyírbátor — Török főhadnagyól 62 — 5. Mártonfalvi Hugó Zalaegerszeg — Seregi Györgyvel Erdős Árpádnak (Lehel u. 54.) 7454. Hukla István — Szabó Imrétől, Pető Lászlóval, Deli Györgyvel és Tóth Ferencelől, Jászai Lajos — Páruszki Páltól 7062 — 22. Bárány Sándor — Halász Sándortól. Elek Sámuel Budapest Tátra u. 98.) — Bör Sándortól, Barna Mihálytól és Vágó Elek-től 7062. Löwi Vilmos — Kiss Istvántól 62 — 28. Winkler László Budapest Klauzál tér — Erdős Lajostól és Kovács Bélától Derecske Imrénél 145 — 1. Zahorán András Gerendás — Kiss Istvántól 7622 — 28. Dr. Schemmann László Debrecen — Halmágyi Jánostól 115 — 1.

Debrecen környékére tisztek: Faragó Mátyás Gyula Csaba Dezsőtől 7062 — 22. Hajdúszoboszlóra. Tihanyi József Debrecen Kürti Ernővel Máramaroszigetről Püspökkladányba, Tajti Gábor Jászapát Deli Sándortól 7062 — 7. Kabára. Steffán Arnold (Budapest, Dob u. 23.) Siklós Lászlóval Róth Irénkelnek Füzesabonyra. Mészáros Károly Debrecen Nagy Bálintól 7414 — 4. Hajdúhadházra és Nagy Imrétől Józsa. Ifj. Perlaki Gyula Budapest Folyondár u. 2.) Boros Mártontól 62 — 4. Hajdúhadházra.

Tízmillió forint kárt okozott a Ganz hajógyári tűz

Az államrendőrség budapesti főkapitánysága hivatalos tájékoztatást adott ki a Ganz-Dahubus hajógyárban keletkezett tűzről. Eszerint csütörtökön délután 12.25-kor látták a munkások, hogy az egyik transzformátorházból láng csapott ki, majd az épület tüzet fogott. A mintegy 130 méter hosszú, fából készült hajóépítőműhelybe kaptak a lángok és a tűz gyorsan terjedt tovább. A gyári tűzoltóság azonnal hozzáfogott az oltáshoz, azonban nem tudott megbirkózni az egyre hatalmasodó lángokkal. Közben értesítették a tűzoltóságot is, amely nagy apparátussal vonult a tűzvész színhelyre. Kétszáz rendőr vonult ki a rendfenntartására. Münnich Ferenc altábornagy, főkapitány és a budapesti szovjet katonai hatóságok vezetői is megjelentek a helyszínen.

A hajóépítőműhely a tűzvész teljes erővel elpusztította. A műhely padlásán volt a gyár modellraktára, amely szintén megsemmisült. — Ez azonban nagyobb veszteséget

5 érzetbevétel gyújtogatás gyanúja miatt

A budapesti rendőrfőkapitányság megtartotta a tűzvizsgálatot a Ganz-hajógyárban. A rendőrség öt gyanús személyt őrizetbe vett, akik a gyár csarnokának folyójával alaposan gyanúsíthatók. A nyomozás érdekében nevüket nem közölték.

31 ezer ember elpusztult az amerikai őserődökben

A londoni News Chronicle megírja, hogy 31 ezer ember, kik a háború alatt azért ment az Amazon folyó vidékén őserődökbe, hogy ki ne legyen a háború, az Egyesült Nemzeteknek, a váltókat és más felszerelést, továbbá a rosz táplálkozást követően elpusztult. A cikket Lapozból küldte lapjának egy külföldi újság, az írja, hogy összesen 55 ezer ember ment megkímélésére az amerikai őserődök. Ezek közül még mindég 22 ezer ember van ott, csak maroknyi embernek sikerült az őserőd poklából szabadulni.

Szokatlanul dús termés igérkezik Amerikában

Washington. Az Egyesült Államok földművelésügyi miniszterének legújabb közlése szerint Amerikának történelme során nem volt még olyan bő-

nem jelent, mert az eredeti rajzok megmaradtak. Legegett a kompresszorház teteje, de a kompresszorokat péntekre már üzembe tudták állítani. Ugyancsak legegett a Jutagárnak a Ganz gyártelepén lévő szivattyútelepének a teteje is.

Végeredményben a gyártelep épületeinek egyhatede teljesen megsemmisült, a gépeknek pedig egyhuzada megrongálódott. — A kár hozzávetőleges becslés szerint mintegy 10 — 11 millió forint.

A tűz egyébként a nagy kézsúltséggel kivonuló mentőknek is munkát adott. Huszonhat sárrúttal a helyszínen részesítettek első segélyben, három súlyosabb sebesültet pedig kórházba szállítottak. A vizsgálat a tűz keletkezésének okát mindezideig nem állapította meg. A rendőrség eddig mintegy negyven szemtanút hallgatott ki. — Az államvédelmi osztály őrizetbe vett több olyan személyt a gyárban, akiről köztudomású volt, hogy antidemokratikus magatartásúak.

seges termés, mint amilyennek az idei ígérkezik. Búzából 1436 millió bushellt várnak, 280 millióval többet mint tavaly.

Két statáriális tárgyalás lesz a jövő héten Debrecenben

A jövő héten két ízben is összehívja a debreceni törvényszék rögtönítelő tanácsa. Az első tárgyalás hétfőn lesz Galla István, Gábor Sándor és Budai János ügyében, akiket éjszaka elkövetett betörés- és lopásokkal vádolnak. A három gonosztevő a fogházban szokott össze. Szerdán a szintén többszörsen rovtított Mihucz Sándor nagylétai lakos, a bihari határ réme kerül statárium elé. Ez a tárgyalás szintén reggel 8 órakor kezdődik, dr. Trásy András tanácselnök vezetésével. Az államügyész dr. Pintér József lesz,

Vígsházban

ma délután 3.30 órakor Vasárnap 11 és 12 órakor, hétfőn, kedden 3.30 órakor Frank Capra izgalmas háborús filmsorozatának hetedik befejező része

„Igy végződött“

APOLLO MOZI
Amerikai „Mopex“ vígjáték KÉTÁGYAS HALÓSZÓBA Debrecen; megjelentésével. Minden titkot feltár a francia pikantériájú filmek Előadások mai 5. fel 7 és fél 9 vasár. és tünepnap de 11-kor is Telefon: 194

PÁRTELET

Az értelmiségi tagozat összes tagjait felhívjuk, hogy folyó hó 12-én, szombaton 17 órakor a partihelyiségben fontos megbeszélésre jelenjenek meg.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

A leánycsoport vasárnap délelőtt 11 órakor az ifjúság helyiségében megbeszélést tart igen fontos ügyben. Kérjük a tagokat minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Ma délután 4 órakor ifjúsági előnöki tanács. Kérjük az előnöki tanács tagjait, jelenjenek meg.

100.000 forint kölcsön Debrecen téli élelmiszerellátására

Debrecen városa 100.000 forint kölcsönt kapott a város lakosságának élelmiszerrel a téli hónapokban való ellátására. A város forgótőkének használatára a kölcsönt, a környéken felvásárolja az élelmiszerkereskedők a debreceni piacokon árusítja ki. Az árkialakítás szempontjából előnyös lesz a kölcsön felhasználásával történő városi élelmiszerbeszerzési akció.

Stephen Spender angol író Debrecenben

Ma este érkezik Debrecenbe a nagy angol irodalom egyik legnagyobb költője, Stephen Spender, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri Múzeumban megtartsa nagy érdeklődéssel várt előadását „A szellem embere a mai Európában“ címmel. Az előadást dr. Ország László, a debreceni egyetem angol professzora fogja tolmácsolni.

A vetésterület statisztikai eredményei

A folyó gazdasági év előzetes vetésterületi adatait a statisztikai hivatal összeállította. A statisztikai vetésterületi eredmények jelentősen nagyobbak, mint az eddig közölt becslés. A gabonavetésterület 250 ezer hektárral nagyobb, ami annyit jelent, hogy a várható gabonatermés ötvisszal is legalább másfélmillió másszal többre becsülhető az eddig ismert adatoknál. Rendkívül biztató, hogy a bevetési összes terület is majdnem 300 ezer hektárral nagyobb, mint a tavalyi. A legfontosabb eredmények adatai a következők:

A bevetett terület kat. holdaként, az első szám az 1945—46. évi, a második szám pedig az 1946—47. évi jelenléti:

ősi búzából	1.978.689	2.190.498
tavaszi búzából	37.289	34.208
ősi és tavaszi rozs	820.104	883.580
ősi árpából	77.234	71.880
tavaszi árpából	791.852	798.753
zabból	384.859	431.404
kukoricából	2.196.081	2.239.325
burgonyából	487.242	487.600
okoripából	104.119	154.025
napraforgóból	332.339	316.272

SAKK

Szeged—Debrecen válogatott csapatmérkőzés lesz vasárnap délelőtt 9 órakor. A szegediek távirata befutott. Szombaton érkeznek. Szeretnének visszavágni a szegedi vereséget.

Töltőtollak szakszerű javítása

„Szabadság“ könyvesbolt Városhaza épület.

Vígsházban

mozi
Debrecenben először A legszellemesebb, a legragyogóbb vígjáték:

Viharos esküvő

A szerelem és vidámság filmje
Fősz.: Margaret Lockwood, Kiséző műsor: „Dzsungeljárőr“ és Mopex világírásdó, Előadások: 4.30, 6.30, 8.30 órakor.

METEOR MOZGÓ

Július 12, 13, 14, szomb., vas., hét
Vágyak a viharban
Caudette Colbert és Ray Milland leánygőzében szerepel. részletek Híradó Előadások: hétköznap 6, 8, vasárnap 2, 4, 6, 9 órakor.

Megszakítás nélkül folyik a magyar-csehszlovák lakosságcsere

Prága. A lakosságcsereegyezmény értelmében június végén összesen 25.386 szlovák érkezett Magyarországról Szlovákiába. Ezek közül 16.788 az áttelepültek hosszabb szünetelése után április 12-én történt újból megindulása óta érkezett szlovák földre. A magyar hatóságok legutóbb az aratás miatt az áttelepítésnek egy héttel való megszakítását kérték, tekintettel a mezőgazdasági munkaerőhiányra. Csehszlovák részről ezzel szemben azt javasolták, hogy az áttelepítést az aratás tartamára is folytassák, még pedig olyképpen egyes csoportokban, hogy az említett idő alatt a mezőgazdaságban nem foglalkoztatott személyeket osszák be. A csehszlovák küldöttség legutóbbi budapesti tartózkodásakor ilyen megállapodás is jött létre.

Júliusban nem lesz rendkívüli cukorpótlag

A közellátásügyi minisztérium értesíti az érdekelteket, hogy július hónapra a testi és nehéz testi munkások szokásos cukorpótlageit váltják be. Ebben a hónapban, ellentétben az ezzel kapcsolatban megjelent téves információkkal, nem adnak ki rendkívüli cukor pótadagot.

LEGUJABB

Az amerikai szenátusban megcáfolták a hírt, hogy az atom-bomba titkát a los alamosi kísérleti telepről ellopták volna. A szenátusban felszólt szenátor szerint egy ilyen eset 1946 márciusában történt, amikor két lezserelt őrmester vitt el atom-bomba-leírásokat „emlékbe“.

Ankara, július 10. A kormány csütörtökön jóváhagyta Truman elnöknek Görögország és Törökország megsegítéséről szóló törvényjavaslatát, amelynek értelmében Törökország ezámillió dolláros amerikai segítséget kap. A megállapodást szombaton írják alá. (MTI)

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

A Vígsház-mozgó a Viharos esküvő c. végletesen mulajagos amerikai filmvígjátékot mutatja be. Ez jegyepár komikus fordulatokban gazdag kalandjától szól a film, melynek készítőjét Bropecky Miklós szerzője. A szórakoztató, kitaláló filmet friss aktuális kísérő műsor egészíti ki.

Igy végződött e. ma mutatja be a Vígsház-mozgó Frank Capra lenyűgöző, monumentális történelmi dokumentumfilmjének folytatását. 1941-től 1944-ig a legfőbb harc események vonulnak el a néző előtt. A szövetségesek ellentámadási sorozat megkezdésével a német ellenállás bekövetkezik a népek ostromlása, a szövetségesek megmentik az emberiséget a hitlerizmus poklától. Izgalmas monumentális képekben vonul el a közel-múlt történelme a nézők előtt Frank Capra nagyszabású filmjének utolsó részében.

Keresünk megvételre kifüggesztetlen állapotban lévő nagy kétajtós mézsáros jégszekerényt. Cím: Hadifogoly-tábor. Pavillon-laktanya. Telefon: 153.

Igazolvány képek HORVATH FOTÓTÖL

Simonffy utca 1/B.

Hőforrás vizet

fürdéshez és mosáshoz házhoz szállítók. Megrendelhetők kizárólagos áruárakban és 247. telefonon.

Szoba festés, BALOGH Csapó-utac 55.

Egy pohár sör mellett is Fekete Pál a rádióból és hangemezeiről is közismert énekes vasárnap este 8 órai hangversenyét a Polgári söröző és étteremben. Piac-u. 67. Betétpótlás díjazás

Pótlétményeket kapnak a városi és megyei nyugdíjasok

Szolgabíró helyett járási jegyző, közigazgatási gyakoronok helyett segédfogalmazó

Közlöttük, hogy a belügyminiszter az önkormányzati alkalmazottak fizetését és nyugellátását szabályozta. Az erre vonatkozó 8450-1947. Korm. sz. rendeletet a Magyar Közlöny július 10-i számában közzétették. Az új rendelet a már ismertett szakszain kívül tartalmazza az önkormányzati alkalmazottak címneinek megváltoztatását is. Így a régi szolgabírói állást ezentúl járási jegyző elnevezéssel jelöljük meg. Megszűnnek a vármegyei közigazgatási gyakoronok állások elnevezései. Ezentúl a gyakoronok vármegyei segédfogalmazói címet kapják.

Az alispán, mint közlöttük, az előzetes VI. fizetési osztályban kezd és fokozatosan az

V. fizetési osztály 1. fokozatába lép elő. A főispánokat az V. fizetési osztályba sorolják; ők viszont a IV. fizetési osztályba léphetnek elő.

Messzemenő érdeklődésre tart hat számot ama rendelkezés, mely szerint az önkormányzati nyugdíjasok, valamint özvegyek és árvák járandóságait újból meg kell állapítani. Ők pótlétményt kapnak, mintha az érdekeltek a következő magasabb fizetési osztályba lépett volna elő. Az említett csoport ellátásának megállapításánál nem szabad alacsonyabb fizetési osztályt és fokozatot számítani, mint amiben az illető nyugdíjas, özvegy, vagy árva van.

Ne csökkentsék a közellátási ügyosztály személyzetét!

Hirt adtunk arról, hogy miniszteri rendelet szerint a debreceni közellátási ügyosztály, illetve irodák száznegy főt számláló személyzetéből csupán hetvenkettőt lehetne megtartani a moskolyos gazdasági évre; csak ennyinek a járandóságát biztosítja a közellátási minisztérium. A város ennek követelésében mindenkinek felmondott és úgy volt, hogy pártközi értekezleten állapítsák meg, hogy kiket szerződhetnek vissza.

A pártközi értekezletet ebben az ügyben tegnap meg is tartották. A Kiszgaza Párt részéről nyomatékosan hangsúlyozták az értekezleten, hogy a közellátási személyzetével nem lehet takarékoskodni a község hátránya nélkül. Így is sok a panasz, hogy a közellátási jegyek kiadásánál sokat kell ácsorogni, rengeteg idővesztéssel jár, míg a község hozzájut jegyeihez. A lecsökkentett létszámú személyzet elégtelen lenne az ügyforgalom

lebonyolítására. Ezen a téren nem lehet takarékoskodni, mert a takarékoskodás sok kellemetlen következménnyel járna és a nagyközönség türelmetlenségét csak fokozná, ha zökkenő állandának be a közellátási irodákban. Ha nincs más mód, akkor a városnak kell fedezetet keresni a minisztérium által engedélyezett létszám felüli, de szükséges alkalmazottak fizetésére. Hat-nyolczer forintnál van szó. Ezt az áldozatot meg-hozhatja a város a lakosság érdekében.

A Kiszgaza Párt kiküldötteinek állásponójára helyezkedett a tübbi párt is. Ugy határozottak, hogy egyelőre leveszik az ügyet a napirendről és a polgármester Budapestben tárgyalásokat folytat, feltárva a helyzetet.

Megjegyezzük, hogyha időközi jutalmazásokra volt fedezet, úgy az eddigi alkalmazottak illetményeinek folyósítására meg is lehet találni a fedezetet.

Az országos árfelügyelet repülőbizottsága nem talált árdragítást Debrecenben

Az országos árfelügyelet repülőbizottsága befejezte a debreceni textil-, bőr-, cipőkereskedelem és a vendéglátóipar ellenőrzését. Inkább csak alak, kezelési és kalkulációs hibákra bukkantak az országos árfelügyelet kiküldöttei, árdragítást nem tapasztaltak; sőt több helyen tapasztalták, hogy a kereskedők és a vendéglősök a megengedett haszonnál kevesebbel is megelégedve árusítanak. Az országos árfelügyelet kiküldöttei elismeréssel szölkáltak a debreceni árel-

lenőrökről. Itt említjük meg, hogy a debreceni árelenőrök újabb beadvánnyal fordultak a városi tanácshoz 10 forintos napidíjjal 15 forintra felemelése érdekében. Rámutatnak egész napot igénybevévő, szerteágazó munkájukra; ott vannak a piacokon, a sorompóknál, az állomásokon, ellenőrizniük kell a kereskedőket. A Nemzeti Bizottság támogatja eredményes, de nehéz munkájuk jobb megfizetésére irányuló kérelmüket.

Októberben leszállítják a cukor árát!

Fővárosi jelentés szerint a Gazdasági Főtanács 900 vagon cukrot kötött le Csehszlováviában. Ezzel a hazai új cukorter-mésig biztosítva lesz az ország szükséglete. Az átmeneti hiány után néhány hét múlva ismét lesz szabadcukor.

A cukor árát egyébként októberben állítólag lényegesen leszállítják.

Külön egyházközséggé kívánják átalakítani a ref. egyházrészek

A kistemplomi egyházrész tanácsa most tartotta évadzáró gyűlését, melyen dr. Tunyogi Szűcs Géza gondnok és Uray Sándor vezető-lelkész elnökölték. A vezető-lelkész jelentést tett az egyházrész állapotáról. Dr. Kalmár Lajos segédlelkész az István-út környékén létesítendő imaház ügyéről jelentett. Esküt tett dr. Csák Judit új egyház-

részi tanácsos. Helyettes gondnokul megválasztották dr. Uray Iván táblabíró; pézárnyakul pedig Szegedy Lajos nyugdíjast. Az egyházrész sűrűn a presbitériumnál a külön egyházközségek és Debrecen önkormányzatának elnökeihez fordultak. Egy megüresedett egyházközségi tanácsos helyre behívták K. Nagy János nyugdíjast.

Tömeges letartóztatások Athénben

Athén, július 11. (Tass): Athénben és Pherashan folytatódott a tömeges letartóztatások. A kommunistapárti lapok adatai szerint a fővárosban és Pherashanban július 8-án délig 2.500 embert tartóztattak le. A letartóztatott személyeket áruhással vádolják és valamennyit rendkivüli bíróság elé állítják.

A kommunisták közlése szerint most már bejelezték tényleg kell tekinteni a kommunistapárt törvényen kívül helyezését.

H I R E K

TERVVEL TERMELJ!

"Egy marék búzát a hadifoglyokért"

Báranyos Károly földművelésügyi miniszter az "Egy marék búzát a hadifoglyokért" mozgalom sikere érdekében felhívással fordult a magyar földműves lakossághoz. Kérő szóval fordult a parasztsághoz és különösen azokhoz, akiket a Mindenható megkímélt a hadifoglyoktól. A rövidesen meginduló aratás és cséplés során mondjantak le jó szilvát egy marék, egy szakajtó, vagy egy zsák búzáról.

Időjárásjelentés: Mérsékelt nyugati, délnyugati szél, felhőfelvonulások, néhány helyen kisebb záporosó. A hőmérséklet alig változik.

Ugyeletes gyógyszerárak: "Arany Angyal" Plac u. 50. "Sas" Hatvan u. 66.

Rádióműsor, Szombai: 6.30: Falurádió, 6.45: Reggelitoma, 7: Hírek, 7.20: Áttekintés közlemények, 7.25: Reggeli zene, 8: A két sivatag ország, 8.15: Hangtűz, 9: MAVAG szimfonikus zenekar, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Cigányzene, 13: Idegenforgalmunk, 13.15: Zongoraszó, 13.45: Zene hírek, 14: Hírek, 14.14: Előadás, 14.30: Hási együjtés, 15.30: A Váczinához közt, 15.55: Műsormentés, 16: Interjú a Londonból hazatért győztes munkásdandósokkal, 16.20: Hangtűz, 16.30: Gyermekrádió, 17: Hírek, 17.10: Vöröskereszt közl., 17.30: Diktatórok tündökése és bukása, 18: Székelyföldi zene, 18.50: A nemzetközi újságíró-kongresszus, 19: Bolgár zenei est, 19.50: Oroz dalok, 19.45: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Dalok budai nrár, 21: Hangos híradó, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek, Mit hallunk holnap? 22.25: Kapitány Anna és Lantós Olivér énekel, 23: Hangtűz, 24: Hírek, Bpest 11. 17: Ót órai zene, 18: Hírek, 18.05: Hangtűz, 18.30: Beszédges a közigazgatási tanácsmány kiütetett hallgatónál, 18.50: A grolandini nagyharc, 20.30: Rádiószabadegyetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Könyvü dallamok.

Vasárnap esti istentisztelet a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó Szenes, 10 ó Kardoss. Kistemplom 9 ó Barabás M., 11 ó Uray S., 5 ó a nyilastelepi énekar templomi ünnepélye. Mester u. templom 9 ó Szécsi A., 4 ó Karla Ö. Isptályi 10 ó Zsirus I. Kossuth u. templom 10 ó Kürthy K., 4 ó Pásztor I. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Klás G. 5 órakor templomi ünnepély. Honokerti templom 10 ó Kovács J., 5 ó Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Sipos K. Csapokerti templom 10 ó dr. Dancsházy, 3 ó Mike A. Keresztelepi templom 10 ó Király Z., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó dr. Farkas I. Augustus szanatórium 1/10 ó Kocz Z. Kikélik: Kocz és Török Közközház: Török T. Gyermekmenhely 11 ó Sipos I. Téglyaskerti áll. isk. fél 9 ó Zsirus I. Szoboszló út 5 ó Zsirus I. Szegedyház 8 ó Kálmán I. Téglyavetői gy. ház 9 ó Kálmán I. Wolaffka t. olvasóház 3 ó Kovács J. Fogház 10 ó Kántor J. Hatvan u. kert délután 6 ó Berényi J. — Tanyai istentiszteletek: Macs 10 ó Nagy S. Pallag 9 ó Szabó E. Hosszú-pályi út 10 ó Erdei M. Kishegyes 10 ó, Elap 2 ó, Cuca 4 ó Klás A. Szikgát 9 ó Erdei K. Ujlétai uti isk 3 ó Szűcs F. Bánk fél 10 ó Diószegi út 3 ó Pál A. Ondó II. Vedres dűlő 10 ó Rápoly A.

A Szent Anna főplébánia templomban 13-án, vasárnap a misék sorrendje: 1/7, 7, 8, 1/9, 11 és 12 órakor kismisék. Fél 10 órakor a nagymisét Pintér László apostoli kormányzó helynök mondja, mise közben szentbeszédet tart Molnár János prépost-plebános. — A fogházban és a Honokertben misét mond és szentbeszédet tart Székács János, a Tócskerében Sófalyv Márton. Délután 6 órakor istentisztelet.

Evangélikus istentiszteletek, Vasárnap délelőtt 9 órakor a templomban, a tudószanatórium-ban fél 11 órakor, a vagongyári áll. lakásban délután 3 órakor, a templomban 5 órakor, Hajdúszoboszlón fél 6 órakor lesz istentisztelet.

A gör. kat. templomban július 13-án 7, 8, 1/12 órakor csendes mise, 10 órakor ünnepi szentmise. Délután fél 7 órakor ajtó-tosság szentségimádással.

A Nyilas telepi (Szabadság telepi) református egyházrész holnap, vasárnap délután 5 órai kezdettel a Kistemplomban ünnepélyt rendez. Az ünnepély műsora 11 pontból áll, középpontjában Sipos Károly nyilastelepi lelkész előadása áll „Mit tegyünk az ifjúságért?” címmel. A műsor megváltását szeretettel kéri a rendezőség, tekintettel arra, hogy a bevétel a nyilastelepi ifjúsági misszió céljait szolgálja. (Természetesen a templomba műsor megváltás nélkül is szabad a bemenet.)

Az Árpádtéri templomi hangverseny sok lelki gyönyörűséggel várja az érdeklődőket. A műsoron egymást érik a szép ének- és zeneszámok. Az Iparos Dalegyet Beethoven két nagy-szerű szerzeményét fogja előadni: Isten dicsősége és Emberé a munka, Istené az áldás! A hangverseny vasárnap délután pontosan 5 órakor kezdődik.

Baptista gyülekezet (Szabados u. 28.) istentisztelet. Vasárnap délelőtt 9 órakor imaáhtat, 10 órakor istentisztelet, 11 órakor vasárnapi iskola, bibliaóra, délután 5 órakor istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estélye. Szerda délután 6 órakor bibliaóra. Péntek délután 6 órakor imaáhtat.

Szentgyörgyi Albert és a magyar tudományos élet öt más képviselője Stockholmba érkezett a nemzetközi sejtani kongresszusra.

A lundi értekezleten megalkult Interánus világszövetség ainsókévé Ordas magyar evangélikus püspököt választották meg.

Változatlan marad az élelájára. A kormány az élelájára tárgyában úgy határozott, hogy azt augusztus 1 után is változatlanul hagyja.

A MUSz szervezet július hó 20-án, vasárnap délelőtt 10 órakor a hitközség tanácstermében közgyűlést tart, melyen megválasztásra kerül az új tisztikar. A vezetőség az összes bajtárs és bajtársnő megjelenésére számít.

A nyolcadik munkásság figyelembe! Vasárnap reggel háromnegyed 9 órakor a „Meteor” moznál lévő parkban lesz találkozásunk és onnan vonulunk Keresztény István Kossuth-utcai temetőben lévő sírházhoz. A kegyeleti ünnepély pontosan 9 órakor kezdődik. Kérjük a nyomdai munkásságát, hogy a jelzett időpontban minél nagyobb számban jelenjenek meg.

A Dóczy Leánynevelő Intézet igazgatótanácsa tegnap tartott gyűlést nagy sajnálattal vette tudomásul Szele Miklósnak a vallásnari tanészkről való távozását, ahol a kiváló pedagógus harminchétf évét töltött megszakítás nélkül. Az igazgatótanács elrendelte, hogy a megüresedett vallásnari tanész országos pályázat útján töltessék be.

A városi alkalmazottak soronkivüli előléptetése ügyében bírókutatás akadály merült fel: a minisztérium a törzslapokat kérte. Debrecen város vezetői eljártak a bel- és pénzügyminisztériumban. Sikerült elérniük, hogy a városi tanács által szolgáltatott adatokat hitelesnek fogadják el. A háborús események alkalmával elpusztult törzslapok pótlására türelmetlő időt adtak a minisztériumok. A törzslapok elkészültéig is érdemi tárgyalás alá veszik a soronkivüli előléptetendő névsorát.

Meglopják a rendőrt. Sipos János próbarendőrtől ismeretlen tettes ellopott egy barna sportzokót a rendőrség 56 számú szobájából.

Államcsalás betároltak Sóllyom Károlyné Bőszörményi út 71 sz. alatti lakos lakásának egyik mellékhelyiségébe és 1000 forint értékben kőszerszámot és kerékpárt, valamint más értékes ingóságokat loptak.

Helyszíni tárgyalás lesz ma a Hortobágyon

Ma a földművelésügyi minisztérium, az öntözésügyi és a jóvá-tételi hivatal kiküldöttei a város vezetőivel a Hortobágyon helyszíni tárgyalást tartanak. Öry István főispán és Szabó Kálmán polgármester is részvesz a tárgyaláson, amelyen a Hortobágy hasznosításának újabb részleteit beszélik meg.

Ez év október 1-ig marad a jóvátételi hivatal birtokában a Hortobágy nyugati része. 1947 október 1-től költi meg a város az állammal a szerződést a Hortobágy bérbeadására. A kinstár jogúly igazgatóság már elkezdte a szerződés előkészítését. — A város kikötötte, hogy a legeltetési díj csak az állam önköltségeinek fedezete mértékéig szabható ki, de nem lehet magasabb a jelenlegi legeltetési díjknál.

Feszítőkészülékkel felkötötték Prém István vadór nagyceserei vadász-lakban levő lakását és onnan 3000 forint értékű ékszer és ruhaneműt loptak. A tettes egy fiatal férfi és nő volt, akik az esti órákban a budapesti vonattal elutaztak. Országos körözést adott ki ellenük a büntügyi osztály.

Al-oszázalóval menekültek szőlőművelők Debrecenben. Adományokat gyűjtöttek, végig köldötték a várost és a szociális ügyosztálytól is segílyt csaltak ki. A rendőrség elfogta az álmenekülteket Both Gyula és Farkas Meánia hajdúszomsói lakosok személyében.

A HONSz Kossuth u. 43. sz. alatti f. hó 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor igen fontos ügyben taggyűlést tart, amelyre tagjait ezúton is meghívja az elnökség.

Teljes egészében lát van már a kiskakaspítéssre az egymillió forint. A város egyszer már felvett 400.000 forintot, Szabó Kálmán polgármester budapesti útja során megkapta a hátralévő 600 ezer forint kiutalását is. A pénz már meglesse, csak a munka nem kezdődött meg.

Akká gimnáziumi érettségire, előkészítő tanfolyamra skarnak járn, jelentkezzenek 12-én, 13-án 3-5-ig a Társ. Kereskedelmiben.

Elgázolta ismeretlen gépkocsis az Erzsébet utcán Vándor István 7 éves gyermekét, Barna-utván lakost. Súlyos fejsérüléssel és vállcsonttöréssel szállították kórházba.

Agyonverte haragosát, Czigány Jenőt egy soproni vendéglőben Tarcsi Kálmán földműves, mert az nem akart vele koccsintani, hogy kibéküljenek, de mikor az ismerősök Czigányt el akarták vezetni a színhelyről, Tarcsi utána szaladt s úgy fejbavágta egy doronggal, hogy behalhat sérülésébe. Egy évi börtönbüntetésre ítélték.

A bombasérült házak tulajdonosai vasárnap délután 6 órakor sziveskedjenek össze, önni a Késes utca 34. szám al. Tárgy: A miskolci háztulajdonosoknak a bombasérült házak újjáépítése ügyében a kormányhoz intézett és támogatás végett megküldött memorandumával kapcsolatos állásfoglalás. Bollobás Ferenc.

Súlyos anyagi helyzete miatt megmérgezte magát Rákóczi-utcai lakásán Hodola Bélint 28 éves kereskedősegéd. Életveszélyes állapotban szállították a kórházba.

Munkát ment keresni és nyoma veszett Fekete Mihály 18 éves földmunkás, Páca 20. alatti lakosnak. Szülei bejelentették eltűnését a rendőrségen s országos körözés indult meg felkutatására.

Megnyitják a venerás kórház Debrecenben. A rendőrség köz-igazgatási osztálya részéről dr. Kövendi Lajos rendőrelnökes több alkalommal sürgette a debreceni venerás kórház meletöbbl megnyitását. Most értesítést kapott Kövendi alelnökes, hogy a volt kórház épületében 40 ágyval július 14-én megnyitják a debreceni venerás kórház.

Zádor Mária a rádió és filmek kedvenc énekesnője ma este a BIKÁ kert és terrasz kávéházában énekel. Belépődíj nincs

Dr. Jakabnyai Béla államügyész a törvényszék teljes ülésén a törvényszék elnökhelyettese kezébe adta a hivatali esküt. Dr. Jakabnyai Béla továbbra is a népjóléti bizottságban fog szolgálatot teljesíteni.

"KIS PIPA" söröző és étterem megnyit. Hunyadi u. 17. Előremondi konyha, kifűző italok.

1500 névváltoztatási kérelem vár az okmányhivatalnál. A névváltoztatás iránti kérelmeket a névváltoztatási osztály fogadja. A névváltoztatás iránti kérelmeket a névváltoztatási osztály fogadja.

Ruhanemléket csalt ki a hadifoglyok hozzátartozóitól Szabó Teréz 21 éves leánya, aki hol egy rendőrségi felügyelőnek adta ki magát, hol pedig Magasházi Iona név alatt állított be áldozatait, főleg Budapesten és a Dunánál. Előadta, hogy Debrecenből jött s az útban lévő hadifoglyok ruhát kérnek hozzátartozóiktól, mert nem tudnak miben hazajárni. Letartóztatták.

Többmillió dolláros amerikai örökség keresi az örökösét. Philadelphia-i érkezőt megkeresés a szombathelyi rendőrkapitányra, amely arról értesít, hogy Schaffer Mária állítólagos szombathelyi lakos többmillió dollár örökséget. Még a háború alatt a keresett István nevű indította meg a nyomozást az ügyben, de időközben ketona lett s ez így megszűnt. Az anyakönyvi adatok szerint most két örökös jöhet számításba, Schaffer Mária és Schaffer József Adaiberta, akiknek holéit most kutatják.

Viharban, zuhogó záporban vésték fel a rákoshegyi gyilkost, Bertus Gézát. Az elítélt még az utolsó szó jogán is ártatlanságát bizonygatta, de kegyelmi kérelmét elutasították. Még utolsó perceiben is szitkozódott, dühöngött és az államügyészt sértegette, amíg Bogár ítélőbíróhoz fordult és segédjei nem vették vele. A kivégzés után Bogár János az eresz alá állt a teljes erővel zuhogó zápor elől.

Meghívó. A Debreceni Általános Fogyasztási Szövetkezet, Csepő u. 35. a „Fogyasztási Szövetkezetek Országos Központja, mint szövetkezet” tagja 1947 január 1-én megnyitja mérlegmegállapító évi rendes közgyűlést 1947 június hó 20-án délelőtt 9 órakor tartja az Arany János u. 2. sz. helyiségben. Tájékoztató: 1. Előzőleg megnyitott. 2. Igazgatósági jelentés. 3. Felügyelőbizottsági jelentés. 4. A régi üzletészek átértékelése, valamint az új üzletészek névértékének megállapítására határozathozatal. 5. Lejáró igazgatósági és felügyelőbizottsági tisztségviselők betöltése. 7. Az alapszabályok 6. §-ának megváltoztatása az új üzletészek névértékének megállapítására. Határozatképtelenség esetén az újabb közgyűlést július 27-én délelőtt 9 órakor tartjuk meg. Tekintettel ezekre a megjelentekre. Kelt Debrecen, 1947 július hó 11. napján. Az igazgatóság.

Vasárnap délelőtt 10 órakor tartja a Magyar Kollégiumi Egyesület debreceni alakuló ülését a Tildy Zoltán kollégiumban. Simonyi út 19. sz. alatt. A MaKe két debreceni kollégiumának fenntartótestületi tagjain kívül szívesen látunk mindenkit, aki szívvel és figyelemmel kíséri a Magyar Kollégiumi Egyesület munkáját s kész támogatni az egyesületet a népi értékesség kinevelésének nagy és nehéz munkájában.

Előzetes ismeretlen autó a Művelődési háttérben Horváth István ágasegyházi földművest s az őttesten hagyva tovább robbogott. Nemokára újabb autó haladt arra, szívesen áthajtott a holtesten. A rendőrségi vizsgálat azonban megállapította, hogy akkor már halott volt, tehát csak az első kocsi vezetőjé terhelte felelősség, akit keresnek.

Hulló almát

Minden mennyiségben vásárolni a Hajdúsági Konzervgyár. Díszégi-út. Telefon: 84.

Ertesztetem a tenyésztéssel foglalkozókkal és továbbképzési engedéllyel ellátott mének tulajdonosokkal, hogy a földművelésügyi miniszter által kiküldött ménevásárló bizottság július 1-én, július hó 12-én délután 2 órakor Debrecenben a volt tűzraktanya területén a kiscsár terhére fedező méneket vásárol. Debrecen város Tanácsa.

Sakk Dr. Bán Jenő mester ma este 6 órakor saakkélméleti előadását s utána szimulált tart a magánalkalmazottak szakszervezeti székében, Püspöki palota.

Az acsádiuti fürdőzők minden ruháját ellopták

Kellemetlen meglepetésben volt része Lantos Gábor farsikai lakosnak, aki hazafelé terében a késő esti órákban fürdőzők az Acsádi-úti hőforrás-árokban. A meleg vízben elszunyadt és mikor felébredt, megdöbbenve vette észre, hogy ruháját, benne pénztárcáját 40 forinttal ellopták. A közeli lakosoktól kért kölcsön szükségruhát, amiben elment a rendőrségre s megtette a feljelentést. A tettes kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Közellátás

Debrecenben nyaralók cukor fejadagjának beszerzése. Felhívja a közlemezési ügyosztály a Debrecenben nyaralókat, hogy más városban kiadott cukorjegyek helyett Debrecen város közlemezési ügyosztálya cukorutalványokat ad, jegyek bevonásával. A kiadott utalványok a Hangya I. Róza u., Hangya III. Piac u., Általános Fogyasztási Szövetkezet Csepő u. 19., Közlemezési Szövetkezet Hatvan u. 11. fűszerüzletekben válthatók be. Az utalványok kiadását a közlemezési ügyosztály (Piac u. 28. I. emelet) végzi.

Anyakönyvi hírek

Születések: Wislowsky Károly zsidó-mezőgazdasági ellenor Páltag, leány Anikó, Szabó Lajos autószerelő a. Andrassy út 27. leány Emília, Perge László már egt. leány Emília, Ujvevsky Gyula I. sz. Góher utca 10. leány Katalin, Szabó Péter konyhaikegész. Bellegelő 533. Ád Sándor, Pácsi János szex. Kunhalom utca 45. leány Irén.

Eljegyzések: Rác Géza máv bádós Jókai utca 40. és Fülöp Anna Nagypálya Albert László posta s. I. sz. Nr. utca 92. Kalmár Valéria Kuruc utca 45.

Halálhírek: Szabó Zoltán ref. 2 éves Szotyri utca 7. Sz. v. Olga ref. 24 éves Csepő utca 80.

KÖZGAZDASÁG

Az idén Magyarországon tízezer holdon üzemeltetett rizst. A terméshozam igen jónak ígérkezik. Az öntözés bekapcsolásával nemcsak a mennyiség, hanem a minőség is javult és ideig tartósságunk a belföldi szükségletnek 80 százalékát fedezi.

A főzde a bányapapírok pizszálalásos drágaságai miatt. A hangulat az üzemelő végé le is bizakodó volt. Kétségek: Bauxit 100. Szén 90-85. Salgó 725-80. Árvai-árvayár 9. Bina 12-10,80. Magyar Cukor 120. Georgia 19. Dierler 105. Geowindt 670-650. Goldberger 50. Szegedi Kender 31. Népszovetségi fontkötvény 390. 14-es fővárosi 80-85. 27-es fővárosi 1160. Zárlatok: Bauxit 94 au. Szén 84-85. Izzó 105 au. Geowindt 640 au. Népsz. v. 390-400. 14-es főv. 82-85. 27-es fővárosi 1200-1220.

A bankjegyforgalom a július 7-i kimutatás szerint a június 30-i forgalommal szemben 3,1 millió forinttal 1465,1 millió forinttal csökkent.

2000 kg maronaitron utalt ki az Anya- és Árhivatal Debrecen szakszervezetének, hogy az elmúlt hetekben kaptak keményített olajat szakszervezet felhívására.

Tájékoztató lesz a textiliparról. Az Anya- és Árhivatal a textiliparról meg fogja tartani a július 12-én, amely az egyes tájak közleményeinek, tevéseinek figyelembe. A jelenlegi pontrendszer nem vált be, hajalmas mennyiségű pont nem változott be a kereskedők. Ménes János h. polgármester az Anya- és Árhivatalban eredményes tárgyalásokat folytatott a debreceni textilkereskedők bevitelénél ponttal támaszkodva.

Csőtűrőkön este hazaérkező hadifoglyokból dr. Jeney György Államügyész. Dr. Jeney rövidesen átvesszi hivatalát.

Elrendelte a vizsgálatot Farkas Sándor 14 éves kismarjai gyermek holttestének felboncolását. Farkas Sándor kévevágóként dolgozott a cséplőgép etetője mellett a belesett a dobba. Együttal vizsgálat indul a felelősség kérdésének tisztázására is.

SZERVEZETI HIREK

A Hivatásos Zenészek Szabad Szakszervelete felhívja tagjait figyelmét, hogy július 12-én, szombaton délelőtt 10 órára a szibvazáron hangszereikkel jelenjenek meg. Vasárnap délelőtt 10 órára a Gambinus útjában. Mindkét alkalommal a hadifoglyok javára rendez a szakszervezet zenés gyűlést. Vezetőség.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYE

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagykereskedők szakszervezete kebelében alakított adóközzései felelőségi bizottság, amely a közlemezési ügyosztály felületén rendezzék a szokott helyen, ugyanakkor az adóhatalékok is rendezendők. Vásári kiskereskedők figyelem! Akik a lílialfaterdi kirándulásra részt akarnak venni, szombaton délig jelenjenek a szakszervezethez. Kávómező és kifőző szakszervezete f. hó 12-én, szombaton délután 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart, melyen minden tag feltétlenül megjelenjen köteles. Tár. sz. közlemezési ügyosztály.

Korcsmárok az adóközzései adókat szombaton 4-6-ig 6. helyen szintén 4-6 óráig fizethetik a szokott helyen. Adóját minden tag ezen időpontig feltétlenül rendezze. Április május és június havi forgalmáról tagjaink a fizetésük előtt érdeklődni adnak be a kimutatást. Füzárszék, kereskedők figyelem! Kereseti, jövedelmi és forgalmi adókat tagjaink 15-ig fizethetik a szokott helyen. Azok a kereskedők akik felszólították a szakszervezetet, Textilkereskedők adóközzései adókat 15-ig délig feltétlenül fizessék be. Későbbi befizetésük nem vehetőnek figyelembe. Intézkedések: Tüzélsz. és optikázási anyagkereskedők figyelembe. Forg. kereseti és jöv. adóilletéket a Tár. sz. kiemelésben 12-én és 14-én 8-11 óráig ugyan a közmunkahozjárásúak és adóhatalékok maradtakálalul jogkövetkezmények terhére mellett rendezzék. Az egyesített nagy